

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН О ТЕСТИРОВАНИИ НА ВИЧ:



О тестировании на ВИЧ

Определить наличие ВИЧ-инфекции по внешним признакам НЕВОЗМОЖНО. Исключительных симптомов, характерных только для ВИЧ инфекции на ранних стадиях заболевания, нет. Тест на ВИЧ – это единственный способ своевременно выявить заболевание!

Начав лечение высокоэффективными антиретровирусными препаратами (предоставляется бесплатно), люди, живущие с ВИЧ, могут прожить долгую, полноценную и счастливую жизнь.

Где можно пройти тестирование на ВИЧ?

В Минской области, как в целом по стране, создана система, обеспечивающая максимальную доступность к консультированию и тестированию на ВИЧ-инфекцию. Пройти добровольное бесплатное тестирование на ВИЧ, в том числе анонимное, можно в любом государственном учреждении здравоохранения (например, больница, поликлиника, амбулатория и т.д.), располагающем процедурным кабинетом.

В Копыльском районе добровольное, бесплатное тестирование на ВИЧ -инфекцию, в том числе анонимное, можно пройти в УЗ «Копыльская ЦРБ» в процедурном кабинете № 204 (г.Копыль, ул. Советская 50) и в организациях здравоохранения по месту жительства.

Время проведения тестирования:

Понедельник – пятница

10.30-15.00

Обед: с 12.00 до 12.30

Государственное учреждение «Минский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья»

Горячая линия по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции 8 (017) 271 63 26, 8 (017) 379 65 77

Государственное учреждение «Копыльский районный центр гигиены и эпидемиологии»

Горячая линия по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции 8 (01719) 21 9 13